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Kristian Wulfert

Närvarande från §23 t.o.m §26

William Nordkvist Marcus Augustson

Närvarande från §23 t.o.m §27:
Axel Bäckman
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Tilda Lindqvist
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Sofia Moberger
Linus Mirsch
Noah Steif
Jacob Werne
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Isabelle Almér
Desireée Munksgaard
Mea Jonell
Emma Eriksson
Hanna Witt
Izabel Edberg
Anna Alm
Alexander Svanberg
Matilda Bergqvist
Louise Matsgård
Livia Larsson

Fanny Plahn
Liam Nordin
Meja Petersson
Johan Eilertsen
Andrea Cullin
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Jacob Johannessen
Ida Bergkvist
Rosanna Näslund
Edvin Love
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Moa Arvidsson
David Höglund
Elias Nyqvist
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Inledning Vårstämman 2024

§1 Föreningsstämmans öppnande
Föreningens ordförande Viktor Lennerbrant öppnade föreningsstämman.

§2 Val av föreningsstämmans ordförande
Stämman beslutade:
Att välja Annie Unghanse till stämmans ordförande.

§3 Val av föreningsstämmans sekreterare
Stämman beslutade:
Att välja Emelie Nilsson till stämmans sekreterare.

§4 Val av två justerare
Stämman beslutade:
Att välja Oskar Holm och Maria Idrén till stämmans justerare.

§5 Val av två rösträknare
Stämman beslutade:
Att välja Nora Lawlor och Frida Andersson till stämmans rösträknare.

§6 Val av en observatör
Stämman beslutade:
Att välja Lily Pairawan till stämmans observatör.

____________ ____________ ___________
E.N. O.H. M.I.



§7 Föreningsstämmans stadgeenliga utlysande

Viktor informerade stämman att kallelsen till Vårstämman 2024 lades ut på
hemsidan den 2:a april, 14 dagar innan stämman och sattes även upp på
anslagstavlan på Borgen samt på vår anslagstavla på Ekonomikum samma dag.
Kallelsen har sedan löpande uppdaterats med propositioner och kandidater till
förtroendeval och den senaste uppdateringen med propositioner och motioner
skedde den 16:e april.

Stämman beslutade:
Att godkänna föreningsstämmans stadgeenliga utlysande.

§8 Godkännande av föredragningslistan
Stämman beslutade:
Att godkänna föredragningslistan.

§9 Godkännande av stämmoprotokoll från Extrastämma #1 2023-12-14
Emelie Nilsson läste upp stämmoprotokollet från Extrastämma #1 2023-12-14.

Stämman beslutade:
Att godkänna stämmoprotokollet från Extrastämma #1

§10 Frågor från föreningens medlemmar
Styrelsen genom Viktor Lennerbrant och Oskar Holm klev upp för att svara på
frågor. Det hade inte inkommit några frågor på förhand och inga frågor inkom
heller under stämman.

Stadgeändringar
Annie Unghanse inledde med att informera stämman om vad en stadgeändring,
proposition och motion innebär. Styrelsen genom Viktor Lennerbrant och Emelie
Nilsson presenterade sedan de stadgeändringar som var uppe för läsning.

§11 Andra läsningen av proposition 1 HT 2023
Stämman beslutade:
Att godkänna andra läsningen av proposition 1 HT 2023 med föreslagen
redaktionell ändring.

§12 Andra läsningen av proposition 2 HT 2023
Stämman beslutade:
Att godkänna andra läsningen av proposition 2 HT 2023.

§13 Andra läsningen av proposition 3 HT 2023
Stämman beslutade:
Att godkänna andra läsningen av proposition 3 HT 2023.

§14 Andra läsningen av proposition 4 HT 2023
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Stämman beslutade:
Att godkänna andra läsningen av proposition 4 HT 2023.

§15 Andra läsningen av proposition 5 HT 2023
Stämman beslutade:
Att godkänna andra läsningen av proposition 5 HT 2023.

§16 Andra läsningen av proposition 6 HT 2023
Stämman beslutade:
Att godkänna andra läsningen av proposition 6 HT 2023.

§17 Andra läsningen av proposition 7 HT 2023
Stämman beslutade:
Att godkänna andra läsningen av proposition 6 HT 2023.

§18 Andra läsningen av proposition 8 HT 2023
Stämman beslutade:
Att godkänna andra läsningen av proposition 8 HT 2023.

§19 Första läsningen av proposition 1 VT 2024
Stämman beslutade:
Att godkänna första läsningen av proposition 1 VT 2024.

§20 Första läsningen av proposition 2 VT 2024
Stämman beslutade:
Att godkänna första läsningen av proposition 2 VT 2024.

§21 Redaktionell ändring 1 VT 2024
Stämman beslutade:
Att godkänna redaktionell ändring 1 VT 2024.

§22 Första läsningen av motion 1 VT 2024
Stämman beslutade:
Att godkänna första läsningen av motion 1 VT 2024.

Revisorsval

§23 Val av revisor
Styrelsen genom Oskar Holm yrkade för att stämman skulle välja Folkesson Råd
& Revision till Uppsalaekonomernas auktoriserade revisor för verksamhetsåret
2024/2025.

Stämman beslutade:
Att välja Folkesson Råd och Revision till Uppsalaekonomernas revisor för
verksamhetsåret 2024/2025
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§24 Återuppta Vårstämma 2024 dag 2

§25 Ordförande informerar

Viktor Lennerbrant informerade stämman om vad som hänt i kåren sedan
höststämman. Han berättade att kårens arbete flyter på bra och att intresset och
deltagande för verksamheten är fortsatt stort. Vidare berättade Viktor att
Uppsalaekonomerna genom välkomstutskottet har välkomnat nya studenter i
utskottets två projekt, Recceveckorna och Homecoming weeks.
Uppsalaekonomerna fortsätter att ha en stark evenemangsportfölj:
idrottsutskottet har fortsatt veckovisa träningar och på lördag den 20:e april går
Unifejden av stapeln. Internationella utskottet har anordnat sin årliga karriärresa
som i år gick till Dublin. Finansutskottet har genomfört SEB Investment
Challenge som i år slog rekord med över 500 deltagare i tävlingen med studenter
från hela Sverige. Näringslivsutskottet anordnade Equal March den 8:e mars för
att främja kvinnor i näringslivet, även det var väldigt lyckat.
Utbildningsutskottet har tillsatt alla studentrepresentantposter på lokal nivå.
Slutligen berättade Viktor att det är fortsatt många medlemmar som besöker
Borgen, att kaffet fortsatt är gratis och att Borgen numera har en fikavagn som
uppskattas av medlemmarna.

§26 Val av inspektor
Styrelsen yrkade genom Viktor Lennerbrant för att stämman skulle välja Jenny
Backman till inspektor för perioden 1/7-2024 - 30/6-2027.

Jenny välkomnades fram. Jenny fick hålla sitt tal varpå stämman fick ställa sina
frågor.

Stämman röstade därefter genom acklamation.

Stämman beslutade:
Att välja Jenny Backman till Uppsalaekonomernas inspektor för perioden
1/7-2024 – 30/6-2027.

Förtroendeval

Annie Unghanse informerade stämman om tillvägagångssätt och regler vid val
av förtroendeposter. Vidare informerade Annie ytterligare en gång kring hur
röstningsprocessen kommer att gå till vid användandet av Menti.

§27 Val av förtroendeposter
Kajsa Gullberg från valberedningen informerade stämman om ansöknings- och
nomineringsprocessen till förtroendeposterna. Kajsa berättade att ansökan till
förtroendevaldsposterna öppnade den 11:e mars och var öppen i nio dagar till och
med den 19:e mars. Alla som skickade in ansökan fick möjligheten att komma på
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intervju med valberedningen och intervjuerna hölls mellan 20:e mars till 28:e
mars. Den 1 april nominerade valberedningen kandidater till de aktuella
posterna och styrelsen tillhandahölls en lista över de nominerade kandidaterna
dagen efter. Nomineringarna baserades enbart på intervjun och den inskickade
ansökan. Styrelsen kallade sedan till stämma den 2:a April. De nominerade
kandidaterna skickade sedan in sina stämmotexter senast 23:59 den 9:e April.
Styrelsen tillhandahölls stämmotexterna dagen efter, onsdagen den 10:e April.

Ordförande
Alexander Engdahl kandiderade till posten som ordförande.

Alexander välkomnades fram. Alexander fick hålla sitt tal varpå stämman fick
ställa frågor. Han fick sedan lämna salen och stämman fick möjligheten att
ställa frågor till valberedningen gällande nomineringen.

Stämman röstade därefter genom sluten omröstning.

Stämman beslutade:
Att välja Alexander Engdahl till ordförande HT24/VT25.

Vice ordförande
Iris Heike och Max Stolt kandiderade till posten som vice ordförande.

Iris välkomnades frammedan Max ombads att lämna salen. Iris fick hålla sitt tal
varpå stämman fick ställa frågor. Hon fick sedan lämna salen och stämman fick
möjligheten att ställa frågor till valberedningen gällande nomineringen.

Därefter välkomnades Max in i salen igen. Max fick hålla sitt tal varpå stämman
fick ställa frågor. Han fick sedan lämna salen igen och stämman fick möjligheten
att ställa frågor till valberedningen gällande nomineringen.

Stämman röstade därefter genom sluten omröstning.

Stämman beslutade:
Att välja Iris Heike till vice ordförande HT24/VT25.

Vice ordförande med näringslivsansvar
Svante Brundin kandiderade till posten som vice ordförande med
näringslivsansvar.

Svante välkomnades fram och fick hålla sitt tal varpå stämman fick ställa frågor.
Därefter fick Svante lämna salen och stämman fick möjligheten att ställa frågor
till valberedningen gällande nomineringen.

Stämman röstade därefter genom sluten omröstning.
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Stämman beslutade:
Att välja Svante Brundin till vice ordförande med näringslivsansvar HT24/VT25.

Vice ordförande med utbildningsansvar
Fanny Långström kandiderade till posten som vice ordförande med
utbildningsansvar.

Fanny välkomnades fram och fick hålla sitt tal varpå stämman fick ställa frågor.
Därefter fick Fanny lämna salen och stämman fick möjligheten att ställa frågor
till valberedningen gällande nomineringen.

Stämman röstade därefter genom sluten omröstning.

Stämman beslutade:
Att välja Fanny Långström till vice ordförande med utbildningsansvar
HT24/VT25.

Vice skattmästare
Adam Norenius och Paul Olofsson kandiderade till posten som vice
skattmästare.

Adam välkomnades frammedan Paul ombads att lämna salen. Adam fick hålla
sitt tal varpå stämman fick ställa frågor. Han fick sedan lämna salen och
stämman fick möjligheten att ställa frågor till valberedningen gällande
nomineringen.

Därefter välkomnades Paul in i salen igen. Paul fick hålla sitt tal varpå stämman
fick ställa frågor. Han fick sedan lämna salen igen och stämman fick möjligheten
att ställa frågor till valberedningen gällande nomineringen.

Stämman röstade därefter genom sluten omröstning.

Stämman beslutade:
Att välja Adam Norenius till vice skattmästare HT24.

Vice ordförande eventutskottet
Ellie Wilhelmsson och Eline Kullgren kandiderade till posten som vice
ordförande för eventutskottet.

Ellie välkomnades frammedan Eline ombads att lämna salen. Ellie fick hålla sitt
tal varpå stämman fick ställa frågor. Hon fick sedan lämna salen och stämman
fick möjligheten att ställa frågor till valberedningen gällande nomineringen.
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Därefter välkomnades Eline in i salen igen. Eline fick hålla sitt tal varpå
stämman fick ställa frågor. Hon fick sedan lämna salen igen och stämman fick
möjligheten att ställa frågor till valberedningen gällande nomineringen.

Stämman röstade därefter genom sluten omröstning.

Stämman beslutade:
Att välja Ellie Wilhelmsson till vice ordförande för eventutskottet HT24.

Vice ordförande finansutskottet
Carl Boman och Fredrik Elmehagen kandiderade till posten som vice ordförande
för finansutskottet.

Carl välkomnades frammedan Fredrik ombads att lämna salen. Carl fick hålla
sitt tal varpå stämman fick ställa frågor. Han fick sedan lämna salen och
stämman fick möjligheten att ställa frågor till valberedningen gällande
nomineringen.

Därefter välkomnades Fredrik in i salen igen. Fredrik fick hålla sitt tal varpå
stämman fick ställa frågor. Han fick sedan lämna salen igen och stämman fick
möjligheten att ställa frågor till valberedningen gällande nomineringen.

Stämman röstade därefter genom sluten omröstning.

Stämman beslutade:
Att välja Carl Boman till vice ordförande för finansutskottet HT24.

Vice ordförande idrottsutskottet
Karl Åkerstrand och Louise Matsgård kandiderade till posten som vice
ordförande för idrottsutskottet.

Karl välkomnades frammedan Louise ombads att lämna salen. Karl fick hålla
sitt tal varpå stämman fick ställa frågor. Han fick sedan lämna salen och
stämman fick möjligheten att ställa frågor till valberedningen gällande
nomineringen.

Därefter välkomnades Louise in i salen igen. Louise fick hålla sitt tal varpå
stämman fick ställa frågor. Hon fick sedan lämna salen igen och stämman fick
möjligheten att ställa frågor till valberedningen gällande nomineringen.

Stämman röstade därefter genom sluten omröstning.

Stämman beslutade:
Att välja Louise Matsgård till vice ordförande för idrottsutskottet HT24.
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Vice ordförande internationella utskottet
Isac Lidström kandiderade till posten som vice ordförande för internationella
utskottet.

Isac välkomnades fram och fick hålla sitt tal varpå stämman fick ställa frågor.
Därefter fick Isac lämna salen och stämman fick möjligheten att ställa frågor till
valberedningen gällande nomineringen.

Stämman röstade därefter genom sluten omröstning.

Stämman beslutade:
Att välja Isac Lidström till vice ordförande för internationella utskottet HT24.

Vice ordförande näringslivsutskottet
Frida Hjelm kandiderade till posten som vice ordförande näringslivsutskottet.

Frida välkomnades fram och fick hålla sitt tal varpå stämman fick ställa frågor.
Därefter fick Frida lämna salen och stämman fick möjligheten att ställa frågor
till valberedningen gällande nomineringen.

Stämman röstade därefter genom sluten omröstning.

Stämman beslutade:
Att välja Frida Hjelm till vice ordförande för näringslivsutskottet HT24.

Vice ordförande utbildningsutskottet
Klara Vading kandiderade till posten som vice ordförande för
utbildningsutskottet.

Klara välkomnades fram och fick hålla sitt tal varpå stämman fick ställa frågor.
Därefter fick Klara lämna salen och stämman fick möjligheten att ställa frågor
till valberedningen gällande nomineringen.

Stämman röstade därefter genom sluten omröstning.

Stämman beslutade:
Att välja Klara Vading till vice ordförande för utbildningsutskottet HT24.

Vice ordförande välkomstutskottet
Oskar Tidestad kandiderade till posten som vice ordförande för
välkomstutskottet.

Oskar välkomnades fram och fick hålla sitt tal varpå stämman fick ställa frågor.
Därefter fick Oskar lämna salen och stämman fick möjligheten att ställa frågor
till valberedningen gällande nomineringen.
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Stämman röstade därefter genom sluten omröstning.

Stämman beslutade:
Att välja Oskar Tidestad till vice ordförande för välkomstutskottet HT24.

Vice ordförande marknadsföringsgruppen
Rafael De Nobrega och Olivia Psarris kandiderade till posten som vice
ordförande för marknadsföringsgruppen.

Rafael välkomnades frammedan Olivia ombads att lämna salen. Rafael fick
hålla sitt tal varpå stämman fick ställa frågor. Han fick sedan lämna salen och
stämman fick möjligheten att ställa frågor till valberedningen gällande
nomineringen.

Därefter välkomnades Olivia in i salen igen. Olivia fick hålla sitt tal varpå
stämman fick ställa frågor. Hon fick sedan lämna salen igen och stämman fick
möjligheten att ställa frågor till valberedningen gällande nomineringen.

Stämman röstade därefter genom sluten omröstning.

Stämman beslutade:
Att välja Rafael De Nobrega till vice ordförande för marknadsföringsgruppen
HT24.

Vice ordförande valberedningen
Vilma Broman och Ebba Jacobowsky kandiderade till posten som vice
ordförande i valberedningen.

Vilma välkomnades frammedan Ebba ombads att lämna salen. Vilma fick hålla
sitt tal varpå stämman fick ställa frågor. Hon fick sedan lämna salen och
stämman fick möjligheten att ställa frågor till valberedningen gällande
nomineringen.

Därefter välkomnades Ebba in i salen igen. Ebba fick hålla sitt tal varpå stämman
fick ställa frågor. Hon fick sedan lämna salen igen och stämman fick möjligheten
att ställa frågor till valberedningen gällande nomineringen.

Stämman röstade därefter genom sluten omröstning.

Stämman beslutade:
Att välja Ebba Jacobowsky till vice ordförande för valberedningen HT24.

Intendent
David Höglund kandiderade till posten som intendent.
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David välkomnades fram och fick hålla sitt tal varpå stämman fick ställa frågor.
Därefter fick David lämna salen och stämman fick möjligheten att ställa frågor
till valberedningen gällande nomineringen.

Stämman röstade därefter genom sluten omröstning.

Stämman beslutade:
Att välja David Höglund till intendent HT23.

Avslutningsvis

§28 Röstresultat
Annie Unghanse meddelade och klubbade resultaten för förtroendevalen som
samtliga skett genom sluten omröstning via Menti.

§29 Meddelanden
Viktor Lennerbrant informerade stämman om att det finns vakanta
förtroendevaldsposter att söka. Skattmästare, styrelseledamot, sekreterare,
ledamot i valberedningen och redaktör för reversen går att söka på
extrastämman den 22:a maj. Han informerade även om tillsättningen av
företagsgruppen och kommunikatör. Viktor uppmuntrade sedan deltagarna på
stämman att följa Uppsalaekonomerna på sociala medier.

§30 Övriga frågor
Stämman hade inga övriga frågor.

§31 Föreningsstämmans avslutande
Annie Unghanse förklarade föreningsstämman avslutad.
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Vid protokollet:

_________________________

Emelie Nilsson

Sekreterare

_________________________ __________________________

Oskar Holm Maria Idrén

Justerare Justerare
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